

## День спасателя

Известно  
В моей родной стране:  
Спасатели отважные  
Всю жизнь, как на войне.  
В минуту жизни сложную,  
Когда близка беда,  
Спасатели отважные  
Нас выручат всегда!

19 июня в нашем лагере «Костёр» День спасателя. Утро традиционно началось с поднятия Государственного флага и исполнения Государственного гимна РФ.



Утром обязательна зарядка.



После завтрака отряд «Горящие сердца» отправился на час знаний «Спасатель – профессия важная». В начале мероприятия, проведённого в рамках модулей «Будущее России» и «Ключевые мероприятия детского лагеря» Программы, ребята узнали об истории становления Министерства по чрезвычайным ситуациям. Далее участникам мероприятия были продемонстрированы презентация и видео, где они наглядно увидели всю работу спасателей и узнали, что эта профессия включает в себя множество других, таких как водолаз, пожарный, альпинист, врач и прочие специальности. В ходе мероприятия внимание ребят было акцентировано на эмблему спасателей и её значение. Дети пришли к выводу, что профессия спасателя требует выносливости, сообразительности, быстрой реакции.



В рамках модуля «Отрядная работа. КТД» Программы была проведена конкурсно-игровая программа «Вперёд спасатели». В ходе игровой программы ребята узнали о чрезвычайных ситуациях природного, техногенного и социального характера, а также о мерах защиты от них. Познакомились с методами и способами выживания в экстремальных условиях и оказания первой помощи травмированным. Ребята сделали вывод, что профессия спасателя является одной из самых важных профессий.





Во второй половине дня мероприятия продолжились. Ребята оказались в творческой мастерской и готовили работы на конкурс рисунков «Труд спасателей». Через рисунки дети выразили свои знания о нелёгкой работе спасателей, о трудовых буднях.



Далее были организованы просмотр и обсуждение фильма «Спасти нельзя оставить». После просмотра фильма воспитатели и ребята говорили о людской доброте, честности, порядочности, уважении, сопереживании, о том, как не надо вести себя ввремя похода, как не нужно к нему готовиться и что не следует делать, оказавшись один на один с природой. Нарушение техники безопасности в лесу приводит к печальным последствиям, но существует служба, в которую нужно уметь вовремя обратиться.



День спасателя завершили командными состязаниями. Дети, участвуя в конкурсах, старались принимать решения вместе и действовать слаженно для достижения общей цели.





Сегодняшний день показал всем ребятам, как сложно быть спасателем и дал возможность каждому побыть им. В нашем лагере «Костёр» можно научиться многому, а также активно и с пользой провести время.